

# 新婚不到半年女子家中被割喉

## 宁阳县公安局刑警大队正在调查

### 失踪5小时女儿被害

19日,宁阳县居民吕成立一家沉浸在失去女儿的悲痛中。一度徘徊在崩溃边缘的母亲,一直念叨着女儿生前的事,她也是吕家第一个得知女儿被害的人。

4月16日,是吕文幸回娘家住的第二天,她应该在下午5点多下班后,回家吃饭。母亲吴庆霞晚上9点多下班回家,发现女儿没在家,就拨打女儿手机,手机通着但没人接听。吴庆霞又打了几个女儿可能去的亲戚、朋友家电话,也没找到。随后,她骑着电动车到了女儿位于宁阳丝绸公司家属院的新房,敲门没人回答。吴庆霞心里觉得有点不对劲,又赶到亲家张家,而张家家中只有一个亲戚。该亲戚说他也不知道人去哪了。

就在吴庆霞焦急等待时,一辆车来到张家,说小两口出事了。她赶紧问谁出事了,对方称是女方出事,现在要去找人。吴庆霞要求一起坐车去,对方开到半路不让她继续跟着,她只能下车,又打车去宁阳县中医院。

吴庆霞从医院急救中心打听到,女儿已经被送到北山(当地医学检验中心与火葬场所在地)。与女儿失去联系五个多小时,吴庆霞想不到等来这噩耗。之后几天,吕家陆续从公安部门、邻居口中得知,案发时吕文幸在五楼窗口喊了两声“杀了人”,之后没了动静,附近居民才报了警。

21日,吕文幸家的一位邻居告诉记者,她曾看到警方来调查,“听说杀了人,地上很多血。”

为了避免其父母受到强烈刺激,吕文幸的表哥赵先生代替家人到北山医学检验中心查看了尸体。赵先生说,他看了法医检验的全过程,表妹脖子上有两处明显刀伤,脑袋几乎和身体分离,身上还有多处瘀伤。

本报记者

宁阳的吕成立、吴庆霞夫妇一家4月16日起陷入悲痛,他们新婚5个多月的女儿吕文幸在新家被人割喉杀害。



结婚照中的吕文幸笑靥如花。 本报记者 摄

### “直饮水”离你有多远?

中国健康教育中心主办:



案例:小张喜欢看美剧,从《老友记》到《生活大爆炸》,细心的小张总能看到剧中人物直接从水龙头接水喝,小张很纳闷:既不烧开,又不购买瓶装水,想要这样像简单安全的饮用水可能吗?

#### “高大档”的直饮水

“直饮水”还未在我国普及,但在发达国家已是司空见惯,“直饮水”兴起于上个世纪80年代,正是“纯净水”方兴未艾的时期。美国一家从事饮用水供应的公司发现桶装的纯净水有诸多不足,为了方便人们的生活,保障更高标准的饮水安全,美国为代表的发达国家掀起了“直饮水”系统的研究。所谓直饮水系统就是将普通的生活饮水经过深度净化处理,通过管道供给人们直接饮用的系统。经过深度净化,能去除有机污染物、重金属、细菌病毒及其他污染物。

饮用水的品质从某种程度上体现了生活的品质,但即使在美国、日本、韩国这样直饮水供应技术相对完善的国家,为了更加安全的饮水,家用净水器的普及率也非常惊人。

#### “二次污染”隐患多

我国自来水出厂时水质通常合格,但仍不建议直接饮用。因为在自来水运输、储存过程中可能会存在“二次污染”的现象:一方面,长距离的管道中可能发生物理、化学变化,另一方面,水管及水龙头的老化也有可能产生有害物质,这正是困扰用水安全的两大隐患。

二次污染会带来可见杂质,包括红虫、铁锈、泥沙以及其他微小的杂质;也有不可见杂质,包含可能致病的细菌病毒、余氯(自来水消毒副产物)、重金属物质等,因此,这样的水质难以直饮。

#### 净水器圆“直饮梦”

最古老也是最常见的消毒方式是煮沸,虽然可以杀死一般的细菌和寄生虫,但对于净化重金属、无机污染物和颗粒沉淀

物并无效果。净化饮用水,需要依靠更“科学”的手段,比如一台品质优良的净水器。

即使原水的质量不一,净水器仍能够不同程度的提升水质。目前市场上常见的净水技术分为隔离处理、吸附处理、杀菌处理等。基于不同的处理方式,市面上的净水器种类繁多,滤芯的种类也大相径庭,如陶瓷滤芯、中空丝膜原理滤芯、反渗透原理滤芯等。

对于滤除污染物的大小是判断净水器优劣的标准之一,有的高端国际品牌已经能够去除小至0.2微米的微粒;对水中的致病细菌与病毒的杀灭率高达99.99%,净化后的水就能够直接饮用了。

#### 学会三招 挑对净水器

市场上的净水器琳琅满目,消费者往往难以抉择。其实,只要认准三个关键词就能轻松解决选择难题:

#### 1.看滤芯

滤芯是净水器的核心,滤芯的技术和质量决定了一款净水器效果。在挑选净水器时应该选择能够同时满足去除污染物和杀灭细菌病毒的滤芯,如安利益之源净水器,它的一体化紫外线滤芯,拥有褶状前置滤网、预净化滤层、高密度活性炭滤芯、紫外线灯管四位一体的滤芯技术,多层次全面滤净、杀灭污染物。

#### 2.看认证

来自第三方的权威技术认证就像是净水器的身份证,在我国,净水器需要首先具有卫生部的批准,可以算是及格线,一般在售的产品都能够达到要求。在挑选净水器时,不妨在机身上找一找有没有NSF的标志,而如果能通过NSF International的55、53及42号标准,则分别意味着在杀灭微生物、滤除挥发性有机物及改善口感、清澈度方面达到了很高的水平。

#### 3.看水质

来自大自然的天然水源中含有许多身体必须的营养元素,长期饮用含有适量钙镁离子的水有利于人体骨骼的提高。天然水中的钙、镁元素是在特定的压强和长时间的渗透后形成,易于人体吸收。选择净水器之前一定要认真询问产品是否能够对原水“去芜存菁”,是否能有效地保留钙、镁等有益矿物质,这样才能在享用直饮水的同时享受健康。

### 女儿新婚才5个多月

吕文幸被害时,刚好是与丈夫结婚才5个多月,出现这样的悲剧,吕家人没法接受。吕家人说,小两口结婚后很恩爱,没看出来有大的矛盾和纠葛。

在吕文幸家中,刚失去女儿的父母神情憔悴。女儿的房间里,还放着平时用的化妆包、梳妆镜,还有回娘家时带回的一些衣物。怕让他们再次受到刺激,亲友们把小两口原先的合影、婚纱照片全都放了起来,还有几张两个人的合影,不知被谁撕成了两半。

家人说,吕文幸和张某2013年八九月份经男方的姑姑介绍相识,不到一个月就定了亲。2013年11月11日登记结婚,2014年1月8日腊八节举办婚礼。

“他们婚后很幸福,平时也经常回娘家,因为住得都很近,回来的时候让人感觉很恩爱。”吕家人说,平时小两口没有出现过大的矛盾纠纷,最多就是拌拌嘴吵架,过不了几天就和好了。在家人看来,小两口过日子这都是正常的,女儿也没有和父母反映过两个人有什么不可调和的问题。

### 宁阳刑警正在调查

关于事发经过,吕家人说只有张某和已经去世的女儿知道了。“在事发前两天,吕文幸曾被丈夫掌掴十几下,但具体原因不清楚。”吕家人说,4月14日,张某不知为何突然打了吕文幸十几巴掌,被打后,吕文幸回到娘家住,照常上班。而16日案发当天下午,张某从其单位接走了她回到他们的新房。

关于案件具体情况,

宁阳县公安部门正在调查中。宁阳县公安局刑警大队介绍,确定有这么个女子被害的案件,警方正在调查。

悲剧发生后,吕家人心情悲痛,曾有亲友找到男方家,但家中大门紧锁已经没人,男方家人手机也全都打不通。

19日,记者拨打男方父母手机但都处于关机状态,家中也没有人。



Qilu Daily · Today Tai'an

全心全意为泰安人民服务



24小时新闻热线: 96706 (全省市话收费)

泰安新闻热线: 0538-6982110

# 办主流大报 树百年品牌

我们一如既往 全心全意为泰安人民服务

